協働事業評価書
事業名「心を込めた花で明るいまちづくり」
事業主体：和光おもてなし隊
担当課：秘書広報課


評価者：協働推進懇話会（委員９名）

評価：◎他のモデルとなりうる　　○適当である　　　△工夫が必要

	評価項目
	評価

【◎○△】
	評価内容
	評価

【◎○△】
	コメント

	①事業の評価
	◎4人

○3人

△0人
未記入2人
	事業スケジュール
	◎6人

○2人

△1人
	■記録を丁寧にとっていただけたこと、成果確認という意味で大変良いです。
■コロナ禍の中で、目的を持ちながら実施してきたが、オリパラの延期に対応した事業スケジュール見直しなどが柔軟に協働でできるとよかった。事業本来の一つオリパラの目的からすると中途半端な終了時期となったので特例で考えられてもよかったように思う。コロナで暗いときも多かったし、動けないことも多かったのでこの時期オリパラ機運情勢とは別のまちの雰囲気を明るくすることに大きく貢献したと思う。

■オリンピックパラリンピックの開催も危ぶまれる中、アイデアを出しながら信念を持って前に進まれた事や柔軟な対応ぶりはご苦労もあったと思います。

■スケジュールの変更などで、苦労された点は良く理解した。受賞されて良かった。

■コロナ禍の中この事業を完遂したスケジューリング、本当に大変な中いろいろなハプニングに対応してきた柔軟性、行動力は素晴らしいと思いました。事業内容も大変素晴らしいと思います。

■コロナ禍での先の見えない中で、スケジュールを変更しながら事業を実施することは大変だったと思います。

■コロナ禍で当初の事業スケジュールとのズレが生じたが、団体、行政との話し合いでなんとか年度内に事業を行えたことは評価できる。

■スケジュールの変更等柔軟に対応されたということでお疲れ様でした。多くの和光市民がお花で癒されたと思います！



	
	
	事業成果
	◎5人

○4人

△0人
	

	②協働の評価
	◎4人

○3人

△0人
未記入2人
	プロセスの積み重ね
	◎7人

○2人

△0人
	■学校との協働は苦労も多いと思われる中、きちんと進めていただき良かったと思います。

■行政と団体との協働のようすがもう少し、よくわかるとよかった。（特に秘書広報課の役割について）学校との、生涯学習課等との連携はよく見えた。ご苦労多いことだったと思います。地域で「小さな親切」となるこの活動が継続されているのが何よりの効果（アウトカム）と思います。お疲れさまでした。

■小学校、中学校、施設などの細かな事前打ち合わせを重ねられ、地道に行動に移された活動力は大変評価ができます。様々なつながりの種もまけた事と思います。

■市民の満足度は明確でないが、市民の全員が花によって潤った気持ちになった点は良かった。

■子供が植えて、育てた花を市内に飾って、発表の場を作り、なおかつ市も華やかになるというシステムは大変素敵だなと思いました。今後もぜひ市との協働事業として継続していってくれたら嬉しいと思いました。あとはより多くの方に興味を持ってもらえるように、より一層派手な演出や告知のアイデアが生まれてくると市を代表する事業に化ける可能性があるのではと思います。

■市内の各学校との調整や、駅前広場への設置など団体だけではなかなか実行しづらい部分が実現できたのは協働の成果。

■団体、担当課、教育委員会、道路安全課、都市整備課との連携で事業が無事に終えられてよかった。

■もう少し一般市民の方を巻き込むアイデアがあると良かったかなと思います。

■教育委員会や各学校との連携がとても良いと思いました。今後も和光おもてなし隊の活動が続いていくことを願います。



	
	
	事業の広がり
	◎5人

○4人

△0人
	

	
	
	市民満足度の向上
	◎2人

○7人

△0人
	

	
	
	協働基本原則
	◎4人

○4人

△1人
	

	
	
	協働の成果
	◎8人

○1人

△0人
	

	③総合評価

上記①、②以外のコメント

（団体や市へのアドバイスを含めて）
	
	■コロナ禍の中での活動については頭が下がります。お疲れさまでした。

■この時期、すべての変更があった中で、事業継続のご苦労が絶えず大変だったと思います。お疲れさまでした。厳しい時節の中の事業執行おつかれさまでした。

■活動された皆様自身が、その活動を苦と思わずに楽しまれた事が、また継続する意欲を持っていらっしゃる事が素晴らしいと思います。市との連携も協働の原則に見合うものと思います。

■これからも残していってほしいです。

■きっと多くの事をやっていたのに報告で見えにくかったのが勿体ない。「市役所とやったおかげで〇〇が出来るようになった」と表現してもらえるとなお、分かりやすかったと思います。

■オリンピック・パラリンピックも終了しましたが、今後のご活躍に期待しています。


